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CUTIA DE CRĂCIUN
RENUNŢÂND SE POATE DĂRUI

Se poate renunţa:
la o ciocolată, la un suc, la o prăjitură,
la un fi lm, la o cafea, la un pachet de ţigări,
la un vin, la o bere,
la ....
Tu la ce renunţi?
Pune în Cutia de Crăciun darul tău, expresie a renunţării tale, şi ajută 

pe cel care se afl ă în difi cultate.
Caritas Eparhial Oradea va direcţiona ajutorul tău acolo unde este cea 

mai mare nevoie.

Modalitatea de returnare

Cutia de Crăciun se va returna duminică 23 decembrie 2012;
Donaţia ta se va înregistra în actele contabile ale asociaţiei, pe bază de 

chitanţă fi scală.

Psalmi 
Ps 9, 12 Că Cel ce răzbună sângele lor şi-a adus aminte. N-a uitat strigă-

tul săracilor. 
Ps 9, 18 Că nu până în sfârşit va fi  uitat săracul, iar răbdarea săracilor în 

veac nu va pieri. 
Ps 9, 32 Scoală-Te, Doamne, Dumnezeul meu, înalţă-se mâna Ta, nu uita 

pe săracii Tăi până în sfârşit! 
Ps 9, 37 Dorinţa săracilor a auzit-o Domnul; la râvna inimii lor a luat 

aminte urechea Ta. 
Ps 11, 5 Pentru necazul săracilor şi suspinul nenorociţilor, acum Mă voi 

scula, zice Domnul; le voi aduce lor mântuirea şi le voi vorbi pe faţă. 
Ps 21, 30 Mânca-vor săracii şi se vor sătura şi vor lăuda pe Domnul, iar 

cei ce-L caută pe Dânsul vii vor fi  inimile lor în veacul veacului. 



„Săracii umblă goi, fără îmbrăcăminte şi
istoviţi de foame…” (Iov 24, 10)

Iubiţi credincioşi, 
Am intrat deja în perioada de pregătire pentru Naşterea Fiului lui 

Dumnezeu. Rugăciunea în familie trebuie să fi e un moment în care i se face loc 
oaspetelui care soseşte în casa noastră. Oaspetele pe care îl sărbătorim în Post şi 
la Crăciun este Isus, cel care trebuie să vină, potrivit promisiunii lui Dumnezeu, 
dar, în acelaşi timp, vom descoperi că mai sunt şi alţi oaspeţi care aşteaptă 
să-i invităm să mănânce cu noi. În acelaşi timp, la rugăciune, la post şi ajun 
se adaugă milostenia sau caritatea trupească şi sufl etească. Atenţia comunităţii 
noastre, în acest an, va fi  orientată şi îndreptată spre săraci. Săracii sunt primii 
şi cei mai aşteptaţi la masa Domnului, şi acest lucru îl înţelegem ascultând 
cuvintele lui Isus. A avea un sărac la propria masă pare astăzi o experienţă 
aproape imposibilă, departe de realitatea pe care o trăim, şi totuşi acest lucru nu 
poate să justifi ce faptul că aceasta este invitaţia pe care o face Isus: numai fraţii 
stau împreună la aceeaşi masă şi frâng pâinea între ei. Nu putem să credem că 
„fraţi” este doar un termen, un cuvânt, un mod de a spune. Pentru cel care a ales 
să-l urmeze pe Isus, şi să se numească creştin, acest termen are în sine misterul 
unei comuniuni universale care animă inimile oamenilor de pe tot pământul.

Sfântul Părinte ne aminteşte că Anul Credinţei, în care tocmai am păşit, 
este şi o ocazie propice pentru a intensifi ca mărturia carităţii, apreciind că nu 
puţini creştini îşi dedică viaţa lor cu iubire celui care este singur, marginalizat 
sau exclus, ca fi ind primul spre care trebuie mers şi cel mai important care 
trebuie susţinut, pentru că tocmai în el se refl ectă însuşi chipul lui Cristos.

Pe parcursul acestui an bisericesc trebuie să ne întrebăm cine sunt aceşti 
săraci, aceşti fraţi aleşi ai Domnului, şi să ne întrebăm dacă sunt într-adevăr 
atât de departe de noi: poate că, astăzi, sărac nu este numai cel care nu are ce să 
mănânce şi să se învelească, ci şi o familie care se afl ă în difi cultate, o persoană 
bolnavă sau bătrână, un copil orfan. Va fi  important să învăţăm în acest timp de 
post şi rugăciune să facem un exerciţiu de sărăcie: să învăţăm să renunţăm la a 
avea ceva ce pare a fi  bun, dar care nu ne este foarte necesar. Să renunţăm cu un 
scop, să renunţăm din iubire, pentru a da celui care are mult mai mare nevoie 
decât noi.

Ia şi tu Cutia de Crăciun şi pune în ea darul tău, expresie a renunţării 
tale, şi ajută pe cel care se afl ă în difi cultate. Caritas Eparhial Oradea va 
direcţiona ajutorul tău acolo unde este cea mai mare nevoie.

Pr. Olimpiu Todorean
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